



您好, 110

新浪微博: @洛阳晚报

晚报微信账号: lywb20

晚报热线: 66778866



钥匙忘在家里, 女子找人开锁 结果把楼下邻居家的门打开了……



绘图 雅琦

□记者 余子愚 通讯员 李保宏

昨日, 老城派出所民警告诉小记一件事儿: 市民高女士把钥匙忘在家里, 打电话叫人开锁, 不小心把楼下邻居家的门打开了。为了证明是误开, 高女士拨打了110。

14日18时30分, 高女

士下班回家, 走到家门口, 发现钥匙忘在了家里, 她打电话求助开锁公司。开锁员赶到后, 很快将锁打开, 高女士推开门却傻眼了。

家里的东西都变了, 咋回事? 高女士这才意识到开错了门。原来她几天前刚在北大街某小区租了房子, 位于6楼, 她当天错把5楼当成了6楼。

发现开错了门, 开锁员

立即将门锁好。为了证明是误开, 高女士拨打了110。民警赶到后, 先用执法记录仪对现场进行了拍摄取证, 之后通过该小区物业公司联系上5楼的住户。

5楼的住户回来后, 开门入室查看, 确定没有物品丢失。民警建议高女士和对方协商, 由其赔偿5楼住户的门锁损失, 双方握手言和。

“字写得真好, 抱走看看” 这一抱被保安撞见……

□记者 王博东 通讯员 陈敏只

昨日, 小记从伊滨派出所听说一件事儿: 大半夜, 一男子抱着一幅书法作品在大学生校园里转悠, 被保安发现后, 他称: “看墙上的字写得真好, 抱走看看。”

伊滨派出所民警介绍, 13日凌晨2时, 他们接到洛阳师范学院保安的报警电话, 对

方称在学校抓了个小偷。他们到场发现, 小偷已被保安带回值班室, 是个50多岁的男子, 瘦瘦的, 胡子拉碴, 穿着一件棉大衣, 看着是个敦厚的人。其间, 保安指了指男子偷的东西——一幅高约0.4米、宽约2米的书法作品。

见民警来, 男子怯生生地交代自己是洛宁人。当被问到做了什么时, 该男子说, 他在学校内的工地打工, 平时也住在学校里, 凌晨醒来

转悠时误打误撞进了一栋教学楼, 发现墙上挂着一幅写有“惠风和畅”的书法作品。“看墙上的字写得真好, 抱走看看。”该男子说, 他随后从墙上摘下这幅书法作品准备抱回宿舍, 路上被保安发现。

在派出所内, 男子做过笔录后工工整整地签下自己的名字, 能看出来, 他确实有些书法功底, 但再有文艺气息, 也不能偷啊。目前, 该男子已被行政拘留。

民警在手机上现学手语 好“言”相劝调解了纠纷

□记者 刘嘉仪 通讯员 赵利军 黄珂

昨日, 宜阳县公安局民警给小记说了一件事儿: 本是一起很简单的打架事件, 却因为当事人之一是聋哑人变得难办起来, 还好民警工作思路新颖, 现场自学手语调解纠纷, 当事双方最终握手言和。

本月初的一天, 宜阳县莲庄派出所接到辖区村民柳某报警称, 他跟同村的闫某因琐事发生冲突, 闫某将其打伤后逃窜。处理此事的民警何伟峰多次冒雪寻找闫某, 均无所获。10日, 何伟峰得知外出逃窜的闫某回了家, 立即叫上柳某到

闫某家进行现场调解。

可是, 闫某是名聋哑人, 又不识字, 沟通起来非常困难。何伟峰急中生智, 立即用手机在网上学习手语知识, 边学边比划着给双方进行调解。

“我做了一个手铐动作, 并向他示意我是警察。意思就是说, 他要不赔偿柳某的医药费, 很可能被我戴上手铐, 带回派出所进一步处理。”何伟峰说, 一开始, 调解工作进展缓慢, 但他边学习边实践, 很快便进入状态。

最终, 经过4个多小时好“言”相劝, 柳某和闫某达成和解协议——闫某赔偿柳某500元医药费, 保证以后不再动手打人。

这个贼胆真大 驾驶偷来的车直冲民警



民警抓获犯罪嫌疑人(警方供图)

□记者 余子愚 通讯员 李保宏

昨日, 小记从老城派出所听说一件事儿: 一年轻男子驾驶盗窃车辆上路, 被民警发现后, 他竟然驾车朝民警冲去。最终, 民警用警车将其堵截抓获。

10日凌晨2时52分, 老城派出所监控员发现, 一名男子出现在道南路一小区门口, 他手里拿着一把钥匙, 挨个撬停放在小区门口的汽车车门。很快, 该男子撬开了一辆面包车, 监控员立即通知民警到场进行盘查。

随后, 监控员发现, 该男子进入面包车翻找后, 下车寻找下一个目标。不一会儿, 该男子又撬开了一辆小货车, 将车启动后准备驾车离开, 监控员赶紧通知民警进行拦截。

该男子驾车驶离后见有民警上前, 竟加大油门冲上去。所幸民警及时躲开, 另一名民警迅速将警车堵在小货车的前面, 将其逼停。随后, 民警将该男子控制。

经讯问, 犯罪嫌疑人郑某, 27岁, 河北邢台人。郑某对当晚在道南路一小区门口盗窃小货车的犯罪事实供认不讳, 现已被刑拘。



安全来自长期警惕
事故源于瞬间麻痹

安全生产系列公益广告